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ΘΕΜΑ: «Περιρρέουσες φήμες στη Δυτική Μακεδονία περί «εικονικών»
κτηνοτρόφων οι οποίοι αποσπούν τεράστια ποσά κοινοτικών
επιδοτήσεων»

Κύριε Υπουργέ,

Ενδεχομένως να έχετε ακουστά το παλιό ειρωνικό σχόλιο περί αγροτών του
Κολωνακίου με τα υπερπολυτελή αγροτικά πετρελαιοκίνητα τζίπ και τις επιδοτήσεις που
ελάμβαναν οι κάτοχοί τους από δήθεν αγροτικές καλλιέργειες. Αν αληθεύουν οι
περιρρέουσες φήμες των κτηνοτρόφων της Δυτικής Μακεδονίας, η ιστορία
επαναλαμβάνεται πλέον με τους βοσκοτόπους.  Γνωρίζετε εκ της θέσεώς σας ότι η
κτηνοτροφία στη Δυτική Μακεδονία είναι ανεπτυγμένη. Μερίδιο των κτηνοτρόφων
αυτών διατείνεται ότι διάφοροι «επιτήδειοι» αναζητούν εκτάσεις του δημοσίου τις οποίες
ακολούθως δεσμεύουν με τη συνεργασία ανθρώπων από τους αγροτικούς
συνεταιρισμούς. Ακολούθως, μέσω των ανθρώπων τους στους συνεταιρισμούς
δηλώνουν στην αρμόδια διεύθυνση του Υπουργείου ότι ενοικίασαν δημόσιες μεγάλες
εκτάσεις έναντι συμβολικού τιμήματος. Ακολούθως, εισπράττουν ετήσιες επιδοτήσεις
μέχρι 20 ευρώ/στρ ή επιπλέον 10 ευρώ/στρ. για το «πρασίνισμα». Από τους
κτηνοτρόφους διαχέεται ότι το παραπάνω αφορά δηλωμένα ως βοσκοτόπια χιλιάδες
στρέμματα και ότι ένα τεράστιο ποσοστό των 2,2 δις ευρώ επιδοτήσεων της
Ευρωπαϊκής Ενώσεως για την κτηνοτροφία το οποίο ίσως να αγγίζει και το 35%,
δηλαδή 770 εκ. ευρώ, καταλήγει στις τσέπες των διαφόρων επιτηδείων οι οποίοι
δηλώνονται ως κτηνοτρόφοι. Αντιλαμβάνεσθε ότι, αν ανταποκρίνεται στην
πραγματικότητα, το ποσόν είναι αστρονομικό, απαιτείται η συνέργεια των επιτηδείων με
μέλη αγροτικών συνεταιρισμών και συνέργεια ή ανοχή ή αδικαιολογήτου ολιγωρία ή
αδιαφορία των υπεύθυνων ελέγχου του Υπουργείου.  Επειδή οι φήμες δε θα ήταν
πιστευτές, αν δεν υπήρχε το γεγονός των «αγροτών» του Κολωνακίου, και επειδή το
φαινόμενο κατά τους αληθινούς κτηνοτρόφους συμβαίνει επί σειρά αρκετών ετών,
επιβάλλεται να πραγματοποιηθεί έρευνα επί του ανυπόστατου ή μη της περιρρέουσας
φήμης, ευχόμενοι να μην είναι αληθή.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Πόσοι ανά έτος,  βάση των στοιχείων του Υπουργείου σας,  παρουσιάζονται ως
ενοικιαστές δημόσιων εκτάσεων ή ιδιωτικών υπαρκτών προσώπων 800 στρεμμάτων και
άνω για δηλωμένη από αυτούς χρήση ως βοσκοτόπων;

2. Οι ενοικιαστές είναι τα ίδια πρόσωπα επί σειρά ετών;
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3. Οι ενοικιαστές των βοσκοτόπων εμφαίνονται ως μόνιμοι κάτοικοι των περιοχών ή
κατοικούν σε άλλες περιοχές;

4. Αν αληθεύουν οι φήμες, πόσο είναι το αναγραφόμενο τίμημα ενοικιάσεως ανά
στρέμμα των εκτάσεων και τι ποσόν επιδοτήσεων λάβαιναν και λαμβάνουν ανά
στρέμμα;

5. Αν αληθεύουν οι φήμες, προφανέστατα πρόκειται περί απάτης ολκής καταχρήσεως
κοινοτικών κονδυλίων. Τι προτίθεσθε στην απευκταία αυτή περίπτωση να πράξετε;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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